4, ETKIOLK

3x—-6
2X+7 3X
o b
% 2X-1 §
ALAL ALAL ALAL
2. ETKLK
10x
> >
kiiglik karenin alani=
3, ETKIOLIK
A C(ABC)=12x +15
Karenin alani =
AR P AT
B
U, ETKiIMLK
3x+43x+4= ) ‘ 2x.(3x -1.(3x+1)= )
(Ax-7)(4x+7)= _ o .. 2x.(3x —1).3Xx +1) =

14x —-20

2Cx-1.2x -1)= > (2x) = et

Ay o s e



Aciklama:

Tam kare szdeslikler
- (8+b)2= a2+2ab+b2
A £ n)
B- (a-b)2= a2-2ab+b?

: ;‘ =) T2+ TI+12

5. ETxiLIK

S2DESLIKLER

oguham Ohmet BIvGOL

ki kare farki s2deslikler

A- a2-bL2= Ca+b).Ca-b)

a b

“ =) Kokler toplami ve kékler farkini garp

(4x +2) = , x? —49y® =
(x+2y) = ~ i x’y? - 2%y% = , ,
(3x —2y) = | 121z* —100x? =
5. ETKinLK 3x 47
X+3

Alanlar toplami ?

ﬁ

ALAL= 16x2-25

'Diko\éﬁ‘genin gevresi igin yorum yapiniz ?

<>




Aciklama:

A- ortak garpan parantezine alma

ax+a3 = a( x+

o)

B- d2desliklerden Hararlanma

yJ)

3:2 3'—/’8 =Q 0C46 Q"q
X X=2X \/\>/<}/\;

Szdesglik

6. ETKIOLIK

x*-14x +49

Bir cebirsel i(-\ao\etji garpanlarina
aamrken éncelikle ortak garpean
parantezine alinan terim var ise
parantezine alinir,
Daha sonra s2deslik varise o
dzdesglikten 3ararlanarak garpan-

ortak garean

larina atjﬂhr.

2x%+12x +18

18x% — 98y°

3x® —12x% +12x

32x* - 200y*

7, ETKiIMLK

OROMLER Toplam fiyat 1 adet fiyat Adet sayisi
Bere 5-x 5+ x
Atk x? —20x +100
Kazak 3x°-27x 3

Ayakkab (-x-y) (x+y)

———— e




1 (x+y).(2x -2y)
igleminin sonucu agajidakilerden hangi-

sine egittir ?
A) 4x% - 4y?

B) 2x% - 2y°
C) 2x% +2y°
D) 4x% +4y°

1. 2x +1

X
3\

Bogah bélaenin alanini veren cebirsel
ifade agajidakilerden hangisidir, ?

f) 3x+2
B) ax+4
C) x(3x+2)

D) 3x2+2

Dairenin alani= 72'.!"2

Yarigaplari sirasiyla (x-9) em ve (x-2)
cm olan dairelerin alanlar farki agagi-
dakilerden hangisidir. ?

) 3x-1
B) ax+3
C) 2x-3

D) Ux-6

e -

Yukandaki dikdsrtgenin bir kisa kenan ile dart eg daireler-
den birinin gapi egit oldujuna gdre boyal balgenin alanim

veren cebirsel ifade agajidakilerden hangisidir?
Dairenin alani= 7Z'.I"2

A) 5x2-6x+11
B) 3x2+6%x-7
C) 3x2-6%x-14

D) 3x2-8x+11

Bir tanesinin uzun\ugu (x-3) cm olan tahta pargalarindan
(2x-20) adet siparig veren Ahmet bey bnu tahtalarnn tima
ile yaptigr shgap yapidaki (x2-9em uzunlugundaki aralig:
kapatmak istemektedir. buna gore Ahmet bey kag adet
daha tahta siparig etmelidir.?

A) x-23

B) 3x-23

C) -23+x

D) 23-x



